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Aktuality
10.10.2018

Seniori z celého Slovenska sa stretli už po šiestykrát

Počas Mesiaca úcty k starším sa sústreďuje väčšia pozornosť na problémy skôr narodenej generácie, ale aj na ocenenie jej znalostí a skúseností. Častejšie ako inokedy v roku
sa zdôrazňuje rovnocenné postavenie a dôstojnosť života seniorov v spoločnosti. Aj preto, tak ako každý rok, zorganizovalo Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny v
spolupráci s Jednotou dôchodcov na Slovensku stretnutie skôr narodených. 

09.10.2018

Ocenenie za Sociálny čin roka 2017

Minister práce, sociálnych vecí a rodiny Ján Richter ocenil výnimočných ľudí, ktorí svojou obetavosťou, ľudským prístupom, láskou a empatiou pomohli iným v núdzi, vykonali
mimoriadny humánny čin či originálnu aktivitu nad rámec svojej práce. Podujatie pod názvom Sociálny čin roka sa konalo už po pätnásty raz v historickej budove NR SR za
účasti premiéra Petra Pellegriniho. 

21.09.2018

30. októbra neplatí zákaz maloobchodného predaja, nárok na príplatky však zostáva

Počas jednorazového štátneho sviatku, ktorý pri príležitosti stého výročia prijatia Deklarácie slovenského národa v Turčianskom Sv. Martine a s tým spojeného založenia ČSR
schválila NR SR na 30. októbra 2018, nie je zakázaný maloobchodný predaj. 

 

20.09.2018

Ľudí bez práce naďalej ubúda, voľných miest je dostatok

Z evidencie nezamestnaných odišlo v auguste takmer 2-tisíc ľudí. Celková miera nezamestnanosti sa tak znížila oproti júlu o 0,07 percentuálneho bodu a dosiahla 6,53 %.
Poklesla aj evidovaná miera, a to o 0,05 percentuálneho bodu na 5,42 %. Zo 79 okresov dosiahlo až 48 evidovanú nezamestnanosť pod 5 %. 

12.09.2018

Kalkulačka na výpočet výšky príspevku na opatrovanie

Začiatkom leta uzrela svetlo sveta prelomová novela zákona o peňažných príspevkoch na kompenzáciu ťažkého zdravotného postihnutia, ktorej najvýznamnejšou zmenou je
historický nárast príspevku na opatrovanie. Už v tomto roku to je mimoriadne razantné navýšenie pre opatrovateľov v produktívnom veku až o cca 120 eur, pre opatrovateľov v
dôchodkovom veku až o cca 92 eur. 

23.08.2018

Minister zavítal do letného tábora pre deti z detských domovov

Štvrtkové poludnie strávil minister práce, sociálnych vecí a rodiny Ján Richter v letnom tábore v Račkovej doline s deťmi z detských domovov. Už po tretíkrát ho zorganizovalo
Fórum riaditeľov detských domovov a Ústredie práce, sociálnych vecí a rodiny pod záštitou ministra. Na deti čakal bohatý program s množstvom aktivít. 

 

20.08.2018

Nezamestnanosť medziročne klesla o 1,23 percentuálneho bodu

Miera evidovanej nezamestnanosti na Slovensku medziročne klesla až o 1,23 percentuálneho bodu. Oproti júnu tohto roku však mierne stúpla o 0,04 percentuálneho bodu na
5,47 %. Počet uchádzačov o zamestnanie aj napriek tomu klesol prakticky vo všetkých znevýhodnených kategóriách. Z evidencie ubudli mladí aj dlhodobo nezamestnaní. 

17.08.2018

Otváranie poradenských centier sociálnej ekonomiky

V slovenských krajských mestách vznikajú nové regionálne centrá sociálnej ekonomiky. Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny tak robí ďalší krok v podpore rozvoja
sociálnej ekonomiky na Slovensku. V tom prvom pripravilo úplne nový zákon o sociálnej ekonomike a sociálnych podnikoch, ktorý vstúpil do platnosti 1. mája 2018. 

26.07.2018

Účastníci 3.piliera dostanú zrozumiteľnejšie výpisy

MPSVR SR pripravilo významné opatrenie, ktorým zabezpečí pre účastníkov v treťom pilieri zrozumiteľnejšie chápanie doplnkového dôchodkového sporenia, konkrétne
uvedením stavu a hodnoty úspor na dôchodok. Vytvorí sa zároveň možnosť, aby mali vplyv na vlastné rozhodnutia o budúcej výške dôchodku. 

 

25.07.2018

Kontroly v zariadeniach sociálnych služieb budú účinnejšie

Minister Ján Richter inicioval stretnutie s vedúcimi zamestnancami sociálnych odborov samosprávnych krajov, aby spolu hľadali najúčinnejší systém kontrol v zariadeniach
sociálnych služieb. Udalosti uplynulých týždňov totiž poukázali na fakt, že nie všetky inštitúcie zodpovedné za kontroly v týchto zariadeniach k svojim povinnostiam pristupujú
tak, ako by mali. 

20.07.2018

/sk/podrobnosti-cookies/
javascript:void(0);
javascript:void(0);
/
/
/sk/
/sk/
/sk/informacie-media/
/sk/informacie-media/aktuality/
/sk/informacie-media/aktuality/seniori-z-celeho-slovenska-stretli-po-siestykrat.html
/sk/informacie-media/aktuality/ocenenie-za-socialny-cin-roka-2017.html
/sk/informacie-media/aktuality/30-oktobra-neplati-zakaz-maloobchodneho-predaja-narok-priplatky-vsak-zostava.html
/sk/informacie-media/aktuality/ludi-bez-prace-nadalej-ubuda-volnych-miest-je-dostatok.html
/sk/informacie-media/aktuality/kalkulacka-vypocet-vysky-prispevku-opatrovanie.html
/sk/informacie-media/aktuality/minister-zavital-do-letneho-tabora-deti-z-detskych-domovov.html
/sk/informacie-media/aktuality/nezamestnanost-medzirocne-klesla-123-percentualneho-bodu.html
/sk/informacie-media/aktuality/otvaranie-poradenskych-centier-socialnej-ekonomiky.html
/sk/informacie-media/aktuality/ucastnici-3-piliera-dostanu-zrozumitelnejsie-vypisy.html
/sk/informacie-media/aktuality/kontroly-zariadeniach-socialnych-sluzieb-budu-ucinnejsie.html


Na úradoch práce sa nahlásili tisícky absolventov

Aj tento rok ovplyvnil júnové štatistiky nezamestnanosti príchod čerstvých absolventov vysokých škôl do evidencie úradov práce. Evidovaná miera nezamestnanosti sa zvýšila
o 0,06 percentuálneho bodu na 5,43 %. Celková miera sa však nezmenila. V júni 2018 zostala na úrovni 6,58 %. Darilo sa pomáhať najmä dlhodobo nezamestnaným, pribudli
aj ďalšie stovky voľných pracovných miest. 

03.07.2018

Nominácie na ocenenie Sociálny čin roka a za významnú pomoc rodinám

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky aj tento rok pokračuje v udeľovaní Ocenenia ministra práce, sociálnych vecí a rodiny SR za Sociálny čin roka
a za významnú pomoc rodinám, ktoré sa uskutočňuje od roku 2003 a pôsobí ako motivácia pre skvalitňovanie sociálnych služieb a vykonávanie opatrení sociálnoprávnej
ochrany detí a sociálnej kurately. 
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